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ANFRAGE 
 
des Abgeordneten Hermann Brückl, MA  
und weiterer Abgeordneter  
an den Bundesminister für Bildung, Wissenschaft und Forschung  
betreffend Müssen Hänseleien akzeptiert werden?   

 

In einer Pressekonferenz am 04.08.2021 haben Sie unter anderem folgende 
Aussage getätigt:  

„Kann es zu Hänseleien zwischen Geimpften und Ungeimpften kommen? 
Schwierig vorherzusehen...    
Vielleicht sollte man dann die hier anwesenden Schülerinnen und Schüler 
fragen, ob so etwas stattfinden kann.   
Ich kann nur umgekehrt sagen: Es kann ja dann nicht die Ursache sein, von der 
Impfung abzuraten, damit es nicht zu Hänseleien kommt.   
Also, wenn es dazu kommt, dann ist das vielleicht zu akzeptieren.   
Am besten ist, wenn alle, die eine Impfung erfahren können, sich auch impfen 
lassen.“   
(https://www.youtube.com/watch?v=15rBHztT4WY) 
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Diese Ihre Aussage wurde von manchen so aufgefasst, dass Ungeimpfte Hänseleien 
von Geimpften zu akzeptieren hätten.  

 

Die unterfertigten Abgeordneten stellen daher an den Bundesminister für Bildung, 
Wissenschaft und Forschung folgende  

 

Anfrage 

 

1. Ist Ihre oben genannte Aussage tatsächlich so zu verstehen, dass Sie dazu geraten 
haben, über Hänseleien von Geimpften über Ungeimpfte hinwegzusehen?  

2. Falls ja, wem haben Sie dazu geraten?  

3. Falls ja, warum haben Sie dazu geraten?  

4. Falls nein, wie ist Ihre oben genannte Aussage sonst zu verstehen?  

5. Gibt es Aufzeichnungen über Mobbingfälle an österreichischen Schulen?  

6. Falls ja, wie viele Mobbingfälle ereigneten sich im Schuljahr 2019/20 an 
österreichischen Schulen? (Bitte nach Schultypen und Bundesländern getrennt zu 
beantworten!)  

7. Falls ja, wie viele Mobbingfälle ereigneten sich im Schuljahr 2020/21 an 
österreichischen Schulen? (Bitte nach Schultypen und Bundesländern getrennt zu 
beantworten!)  

8. Wie wurde seitens der Lehrerschaft bzw. Schulleitungen mit diesen Fällen 
umgegangen?  

9. Falls nein, warum gibt es keine solchen Aufzeichnungen?  
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